

这个冬天,在凯旋门体验游泳的乐趣

华润杯星报小记者趣味游泳比赛成功举行



图为获奖选手合影

星报讯(季娜娜 胡龙生 桑红青 文/图) 2月1日,本报与华润凯旋门联合开展的“凯旋门和他的朋友们,市场星报小记者趣味游泳比赛”在凯旋门游泳健身馆如期举行。经过前期的初赛,来自合肥市的30余名星报小记者恒温游泳馆中一展泳姿,在冬天里体验游泳的乐趣。

当天上午9时,在家长们的陪同下,星报小记者中的游泳健将来到华润凯旋门项目地址,走进凯旋门高大上的游泳健身馆,孩子和家长们立即被室内优雅的环境所吸引,小记者们个个摩拳擦掌,意欲角逐好成绩。在宣布完趣味游泳的规则以及分完组别后,小记者们先

在浅水区游泳,适应游泳池内的水温后,又来到游泳池赛道内进行比赛,每组小选手们你追我赶,奋勇拼搏,赛场内加油声、打水声交织在一起,现场成了星报小记者欢乐的海洋。

经过一个多小时的激烈角逐,一二三等奖均已产生。据了解,本次大赛获得了华润凯旋门项目部的全力支持,不仅提供了高大上的游泳馆,还为每位参与的小记者提供了丰厚的奖品。每个孩子都拿到了自己喜爱的礼品。其中一位获奖选手把得来的一条定制丝巾当场献给了妈妈,并表示,是妈妈的辛勤付出为她创造了优越的环境,妈妈最应该获得这份珍贵的礼物。

现场有不少家长表示,要让孩子加强锻炼,提高身体素质,希望华润凯旋门项目部能联合《市场星报》多开展一些类似的体验式采访实践活动,为星报小记者们创造更多的机会。

出租车“装备”一夜间被偷光 的哥担心这些装备流落到黑市

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午7点多,合肥清源路中铁国际城附近,的哥胡师傅取车时,站在自己的车前转了好半天,都没认出,“这还是我的车吗?”原来,出租车的顶灯、计价器等“装备”全部被盗。

胡师傅说,大概是下半夜自己将车停在小区的路边,也没有人看守。

“车玻璃也被砸碎了,车内几十元零钱却分文未动。”胡师傅担心,对方偷走这些装备后,倒手流落到“克隆”出租车黑市,“说不好还会套牌,那麻烦就大了!”

温暖无处不在

“换心人”签名捐献眼角膜

星报讯(沈佳 郑刘言 记者 祁琳) 安徽好人王涛是一名“换心人”,昨日,他在无偿捐献眼角膜协议书上签下了自己的名字,捐献眼角膜,这是他“换心”五周年的纪念,同时他也希望将爱心继续传递下去。

王涛介绍说,2010年在接受“换心”手术时遇上了血荒,很多好心人到医院给他献血,救了他一命。尽管被告知心脏移植患者最多只能活十年,他并没有对生活丧失信心,而是怀着一颗感恩的心来回报社会,这些年他一直致力于公益服务。

252台“小型图书馆” 送给社区残疾老人

星报讯(何申虹 陈三虎 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报记者从合肥市蜀山区获悉,临近春节,蜀山区残联为辖区252位低视力残疾老人送福利,252台听书机免费送。

据了解,这些听书机除了有收音机的功能外,还能插上内存卡,想听什么历史小说、经典剧目都能下载,就像一个小型图书馆。

工作人员告诉市场星报记者,除了这些功能之外,这款听书机还具有闪烁报警功能、时钟和语音报时功能。只要用手指按下右下角的一个按键,听书机就能在闪烁灯光的同时,发出从小到大的警报声。这些都为行动不便的视力残疾人省去了不少麻烦。



想要玩具小汽车 7岁男孩圆梦啦

星报讯(记者 马冰璐) 7岁男孩奥奥和爸爸妈妈蜗居在合肥市包河区的一处民房里,收入来源全靠爸爸打零工。他想要一辆玩具小汽车,因经济拮据,妈妈没给他买,只好常带他去超市看看,过过瘾(本报昨日曾报道)。昨日,稿件见报后,多位爱心读者来电表示,奥奥的愿望深深地打动了他们,他们愿意帮他圆梦。

来自合肥一家公益组织的武先生在第一时间致电星报热线表示,看到报道后,他心里很不是滋味,“奥奥的小愿望,我来帮他实现。”他将送给奥奥两辆玩具小汽车,“希望他会喜欢。”

“我愿帮奥奥圆梦。”合肥市民张女士说,奥奥的愿望深深地打动了她,“我将送一辆崭新的玩具小汽车给他。”此外,还有多位爱心读者表示,愿帮奥奥圆梦。

以下活动总有一项会让您心动

吹着海风、晒着太阳、看五彩小鱼嬉戏 星报“喊”你去普吉岛过大年啦!

星报讯(记者 董艳芬) 好消息又来了,应广大读者需求,市场星报、安徽财经网联手安徽好之旅国际旅行社推出了“包机到普吉岛过大年”活动,只需4个多小时,你就可以走在柔软洁白的沙滩上吹一吹湿润的海风,尽情沐浴清澈碧蓝海湾里的温暖阳光了。

本次“包机到普吉岛过大年”活动主推普吉岛深度游,行程中大都进行体验式旅游,游客可跟随我们乘坐橡皮

小艇在割喉岛的海湾里畅游,在情人海滩享受海风阳光、浮潜看珊瑚,在海滩浴场游泳、与海中五彩小鱼嬉戏。

当然,除了感受迷人的自然风光,体验普吉岛的风土人情也是很多游客钟爱的项目。

市场星报读者报名有没有优惠呢?这个真的有!市场星报记者从活动组委会获悉,从合肥直飞泰国甲米国际机场“包机到普吉岛过大年”共有3个

航班,分别为2月15日(腊月二十七)、2月19日(年初一)和2月23日(年初五),4晚6日的活动团费价依次是6180元/人、7180元/人和7180元/人,比市场同品质线路价格便宜了300元/人。

据了解,普吉岛对中国团队实行落地签政策,只要拥有护照即可报名。怎么样?心动了吗?心动不如行动,赶紧拨打电话:18656151535 报名咨询吧,名额有限哦!

商之都东城店写春联送春联活动启动—— 创意春联有奖征集 小书法家快来报名!

星报讯(记者 戴菱荷) 由安徽商之都东城店、市场星报、安徽财经网共同发起的“写春联送春联,红红火火过大年”活动,将于2月15日(周日)下午15:00,在商之都东城店三楼中厅举行。届时省内知名书法家将现场手写、当场赠送春联。

这一次,我们不但邀来书法大家为您现场手写春联,即日起还发起创意春联征集活动。被选中春联的朋友不但可以拿到名家手写版,更有机会获得商之都东城店提供的购物卡大礼。

本次活动所征春联单副限定7字,

包含横批(4字)。来稿要求展现丰富多彩的传统文习俗,反映当今社会的新风貌、新民俗、新风尚。同时春联需富有年味,寓意吉祥,对仗工整,平仄协调。此次征集设金榜春联1名,奖励价值300元购物卡;银榜春联2名,各奖励价值200元购物卡;铜榜春联3名,各奖励价值100元购物卡。春联达人们赶紧行动起来吧,金榜大奖等你来拿!

征集活动截止时间为2月10日。另外本次活动面向社会征集10名爱好书法的中、小学生,与知名书法家共同参与现场书写,交流切磋。

投稿报名方式:

- 1、微博投稿:关注新浪@市场星报和@商之都官方微博按按要求转发活动微博,并附上春联内容,或私信投稿、报名皆可;
- 2、微信投稿:关注市场星报(scx123)或商之都合肥东城店(szd-hfdc)微信公众号,发送春联内容或报名信息,并留下个人联系方式,报名小书法家请注明练习时间或所获奖项;
- 3、投稿热线:0551-62556618

年底,星报约你来吃火锅!

方言拜年语音火热征集中

星报讯(记者 王婧莹) 年底,星报又来给小伙伴们发福利了,即日起到2月10日,关注“市场星报”官方微信(scx123),用家乡话清晰地说出地道的拜年词并标明地名(如:我在合肥,祝大家新年快乐,羊年大吉!请大家随意发挥),用语音和文字的方式各发送一遍给“市场星报”官方微信,请同时留下姓名和联系电话。一经采用,就可获得价值100元的火锅券大礼。

关注市场星报微信—— “星宝萌娃”第二季 人气投票开始啦!



星报讯(记者 戴菱荷) 由市场星报、时光流影、商之都合肥东城店共同主办的“星宝萌娃”大赛第二季报名已经完成,即日起进入投票环节。欢迎读者、网友踊跃投票。

票选最高的男宝当选“喜羊羊”,女宝当选“美羊羊”,2位人气宝宝将有

机会登上2015年《市场星报》春节报纸版面,并获得由商之都合肥东城店提供的价值500元的童装现金券。前10名星宝萌娃,可免费获得由时光流影打造的宝贝专属纪念书一本。更多萌娃萌宝照片欢迎浏览时光流影(www.timeface.cn)活动专题。

投票方式:关注市场星报(scx123)官方微信,发送“星宝萌娃”点击链接参与活动。本次投票1月6日12:00截止,最终结果以显示票数为准。详情请加入星宝俱乐部QQ群:365024394咨询。